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Z A P I S N I K
sa XXIII  sjednice Senata Univerziteta održane 14.05.2008. godine sa početkom u 13,00,
završetkom u 17,30 sati  i  nastavkom sjednice održane 19.05.2008. godine u 12,00 sati i
završetkom u 16,00 sati, u sali za sjednice Rektorata Univerziteta u Tuzli

Dana 14.05.2008. godine sjednicom je predsjedavala prof.dr. Admedina Savković,
prorektorica Univerziteta u Tuzli, na osnovu pismenog ovlaštenja Rektora Univerziteta broj:
01-3809/08 od 13.05.2008. godine

Sjednici su prisustvovali slijedeći članovi Senata: prof.dr. Enver Mandžić, prof.dr. Mirsad
Đonlagić, prof.dr. Snježana Marić, prof. Vlado Kerošević, prof.dr. Reuf Kapić, prof.dr. Izudin
Kešetović, doc.dr. Amir Tokić,  prof.dr. Lejla Begić, prof.dr. Zlata Mujagić, prof.dr. Branimir
Mikić,  doc.dr. Alija Biberović, prof.dr. Azem Kožar, doc.dr. Bego Omerčević, doc.dr. Izet
Alić, prof.dr. Ramiz Šelo,  doc.dr. Hajro Kofrc, doc.dr. Izudin Hasanović, prof.dr. Fehim
Dedagić, prof.dr. Salih Kulenović, prof.dr. Abdulah Bašić, prof.dr. Izet Žigić, prof.dr. Mirjana
Radić, prof.dr. Muhamed Bijedić, Ismet Pirić, dipl.ecc., te Edin Eminović i Alan Alagić,
studenti.
Sjednici nisu prisustvovali: prof.dr. Džemo Tufekčić, rektor, prof.dr. Srđan Vukadinović,
doc.dr. Nevzeta Salihović, doc.dr. Mirela Duranović, doc.dr. Aljo Mujčić, prof.dr. Farid
Ljuca, prof.dr. Kasim Muminhodžić i Jasmin Zvorničanin, student.

Osim  članova  Senata  sjednici  su  prisustvovali:  prof.dr.  Fata  Ibralić,  doc.dr.  Adnan Hodžić,
Jasmina Berbić, dipl.pravnik – generalni sekretar Univerziteta i Mirsada Delić, dipl.pravnik –
sekretar Senata.

Osim članova Senata sjednici nisu prisustvovali: doc.dr. Edin Delić, predsjednik SVO i
koordinator Ureda za kvalitet, prof.dr. Amir Mešković, stalni predstavnik SVO TK i prof.dr.
Sejfudin Vrabac, predstavnik SSVOIZ BiH TK.

Dana 19.05.2008. godine održan je nastavak sjednice kojom je predsjedavala prof.dr.
Admedina Savković, prorektorica.

Sednici su prisustvovali slijedeći članovi Senata: prof.dr. Džemo Tufekčić, rektor, prof.dr.
Mirsad Đonlagić, prof.dr. Snježana Marić, prof. Vlado Kerošević, prof.dr. Reuf Kapić,
prof.dr. Izudin Kešetović, doc.dr. Amir Tokić,  prof.dr. Lejla Begić, prof.dr. Zlata Mujagić,
prof.dr. Branimir Mikić,  doc.dr. Alija Biberović, prof.dr. Azem Kožar, doc.dr. Bego
Omerčević, doc.dr. Izet Alić, doc.dr. Hajro Kofrc, doc.dr. Izudin Hasanović, prof.dr. Fehim
Dedagić, prof.dr. Salih Kulenović, prof.dr. Abdulah Bašić, prof.dr. Mirjana Radić, Ismet
Pirić, dipl.ecc., te Alan Alagić, student.
Sjednici nisu prisustvovali: prof.dr. Enver Mandžić, prof.dr. Srđan Vukadinović, doc.dr.
Nevzeta Salihović, doc.dr. Mirela Duranović, doc.dr. Aljo Mujčić, prof.dr. Ramiz Šelo,
prof.dr. Kasim Muminhodžić, prof.dr. Izet Žigić, prof.dr. Muhamed Bijedićm Edin Eminović
i Jasmin Zvorničanin, studenti.
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Osim  članova Senata sjednici su prisustvovali: prof.dr. Fata Ibralić, doc.dr. Edin Delić,
predsjednik SVO i koordinator Ureda za kvalitet, Jasmina Berbić, dipl.pravnik – generalni
sekretar Univerziteta i Mirsada Delić, dipl.pravnik – sekretar Senata.

Osim članova Senata sjednici nisu prisustvovali: prof.dr. Amir Mešković, stalni predstavnik
SVO TK i prof.dr. Sejfudin Vrabac, predstavnik SSVOIZ BiH TK.

Za ovu sjednicu jednoglasno je utvrđen slijedeći

DNEVNI RED
1. Usvajanje Zapisnika sa XXII  sjednice i Izvještaja o realizaciji odluka i zaključaka Senata

Univerziteta u Tuzli
2. Utvrđivanje prijedloga, sugestija i primjedaba na Nacrt Zakona o visokom obrazovanju

TK-a i Nacrta Zakona o Univerzitetu
3. Studentska pitanja
4. Razmatranje principa Magna Charte Universitatum (Velike povelje Univerziteta)
5. Ljetni univerzitet – ''Tuzla 2008.''
5.1. Pismo namjere o budućoj saradnji Univerziteta u Tuzli i Univerziteta primijenjenih nauka
       iz Degendorfa (Njemačka)
6. Razmatranje prijedloga za izmjenu Nastavnog plana I godine dodiplomskog studija na

Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli sa primjenom od školske 2008/09. godine
7. Informacija Filozofskog fakulteta o inicijativi razdvajanja Filozofskog fakulteta na:

Filozofski fakultet i Filološki fakultet Univerziteta u Tuzli
8. Razmatranje zahtjeva za preispitivanje prijedloga o stavljanju moratorijuma za upis

studenata u I godinu dodiplomskog studija na Filozofski fakultet – studijski odsjek Strani
jezici: Engleski jezik i književnost i Njemački jezik i književnost

9. Razmatranje zahtjeva zainteresovanih kandidata za dodatno obrazovanje na Filozofskom
fakultetu Univerziteta u Tuzli – studijski odsjek: Tehnički odgoj i informatika

10. Donošenje Odluke o raspisivanju Konkursa za izbor u naučno-nastavna i saradnička
zvanja na Univerzitetu u Tuzli

11. Donošenje Odluke o davanju odobrenja za upotrebu u nastavi novih udžbenika odnosno
drugih nastavnih sredstava na Univerzitetu u Tuzli

12. Donošenje Odluke o izboru kandidata u naučno-nastavna i saradnička zvanja na
Univerzitetu u Tuzli

13. Razmatranje prijedloga naučno-nastavnih vijeća fakulteta za prihvatanje Izvještaja o
ocjeni  uslova kandidata za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za
izradu  doktorske disertacije i davanje prethodne saglasnosti za imenovanje mentora

14. Donošenje Odluke o obrazovanju komisija za doktorske disertacije
14.1.  Obrazovanje Komisije za odbranu doktorske disertacije

      14.2.  Obrazovanje Komisije za ocjenu doktorske disertacije
14.3.  Obrazovanje Komisije za ocjenu uslova kandidata za sticanje naučnog stepena
          doktora nauka i podobnosti  teme za izradu doktorske disertacije

15. Razmatranje zahtjeva dr.sc. Hamida Alibašića, docenta, broj: 03-2140/08 od 26.03.2008.
godine, za preispitivanje Odluke Senata Univerziteta broj: 03-1357-10.3/08 od
04.03.2008. godine, o neizboru u naučno-nastavno zvanje vanrednog profesora za užu
naučnu oblast ''Finansije''

16. Razmatranje zahtjeva dr.sc. Ferhata Čejvanovića, broj: 03-2508/08 od 03.04.2008. godine,
za preispitivanje Odluke Senata Univerziteta broj: 03-1357-10.4/08 od 04.03.2008.
godine, o neizboru u naučno-nastavno zvanje za užu naučnu oblast ''Finansije''

17. Tekuća pitanja i informacije
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TAČKA 1.
USVAJANJE ZAPISNIKA SA XXII SJEDNICE I IZVJEŠTAJA O REALIZACIJI
ODLUKA I ZAKLJUČAKA SENATA UNIVERZITETA U TUZLI

Zapisnik sa XXII sjednice Senata Univerziteta u Tuzli, usvojen je jednoglasno.

TAČKA 2.
UTVRĐIVANJE PRIJEDLOGA, SUGESTIJA I PRIMJEDABA NA NACRT
ZAKONA O VISOKOM OBRAZOVANJU TK-A I NACRTA ZAKONA O
UNIVERZITETU

U vezi sa dostavljenim primjedbama, prijedlozima i sugestijama na Prijedloge Nacrta Zakona
o visokom obrazovanju TK i Nacrta Zakona o Univerzitetu, Senat Univerziteta u Tuzli donio
je slijedeći

Z A K LJ U Č A K
2.1.
Primjedbe, prijedloge i sugestije na Prijedloge Nacrta Zakona o visokom obrazovanju TK i
Nacrta Zakona o Univerzitetu, dostavljene od strane Farmaceutskog, Edukacijsko-
rehabilitacijskog, Medicinskog i Prirodno-matematičkog fakulteta, potrebno je razmotriti i
obraditi, po mogućnosti do petka, 16.05.2008. godine, te sačiniti integralni tekst svih
primjedbi, prijedloga i sugestija koje će se razmatrati na nastavku sjednice Senata
Univerziteta zakazane za ponedjeljak, 19.05.2008. godine.

Na nastavku sjednice održanom 19.05.2008. godine, nakon razmatranja integralnog teksta
svih primjedbi, prijedloga i sugestija na Prijedloge Nacrta Zakona o visokom obrazovanju TK
i Nacrta Zakona o Univerzitetu, Senat Univerziteta donio je

2.2.     O D L U K U

I
Utvrđuje se Prijedlog za izmjene Nacrta Zakona o visokom obrazovanju Tuzlanskog kantona.

II
Sastavni dio Odluke čini Prijedlog za izmjene iz tačke I ove Odluke i isti se dostavlja na dalji
postupak.

2.3.    O D L U K U

I
Utvrđuje se Prijedlog za izmjene Nacrta Zakona o Univerzitetu Tuzlanskog kantona.

II
Sastavni dio Odluke čini Prijedlog za izmjene iz tačke I ove Odluke i isti se dostavlja na dalji
postupak.

TAČKA 3.
STUDENTSKA PITANJA

U vezi sa tačkom 3 – Studentska pitanja, nije bilo pisanih materijala.
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TAČKA 4.
RAZMATRANJE PRINCIPA MAGNA CHARTE UNIVERSITATUM (VELIKE
POVELJE UNIVERZITETA)

Nakon razmatranja principa Magna Charte Universitatum (Velike povelje Univerziteta), Senat
Univerziteta u Tuzli donio je

O D L U K U

I
Senat Univerziteta u Tuzli potvrđuje zainteresiranost Univerziteta u Tuzli za privrženost
ciljevima Magna Charta Universitatum. Senat Univerziteta u Tuzli usvaja  principe  Magna
Charta Universitatum (Velike povelje Univerziteta).

II
Ovlašćuje se dr.sc. Džemo Tufekčić, redovni profesor - rektor Univerziteta u Tuzli, da na
prigodnoj svečanosti, 20. godišnjice Magna Charta Universitatum koja će se održati od 18. do
20. septembra u Bologni, potpiše Magna Charta Universitatum (Veliku povelju Univerziteta).

TAČKA 5.
LJETNI UNIVERZITET – ''TUZLA 2008.''

Prof.dr. Mirsad Đonlagić ukratko je informisao Senat Univerziteta o prijedlogu Programa i
Finansijskog plana 13. Ljetnog Univerziteta ''Tuzla 2008.'', nakon čega je Senat Univerziteta
donio

O D L U K U

I
Usvaja se Program i Finansijski plan za 13. Ljetni Univerzitet ''Tuzla 2008.''.

II
Sastavni dio Odluke čini Program i Finansijski plan iz tačke I ove Odluke.

TAČKA 5.1.
PISMO NAMJERE O BUDUĆOJ SARADNJI UNIVERZITETA U TUZLI I
UNIVERZITETA PRIMIJENJENIH NAUKA  IZ DEGENDORFA (NJEMAČKA)

Prof.dr. Mirsad Đonlagić, prorektor, usmeno je informisao Senat Univerziteta o pismu
namjere o budućoj saradnji Univerziteta u Tuzli i Univerziteta primijenjenih nauka  iz
Degendorfa (Njemačka), nakon čega je Senat Univerziteta donio

O D L U K U

I
Usvaja se pismo namjere o budućoj saradnji Univerziteta u Tuzli i Univerziteta primijenjenih
nauka  iz Degendorfa (Njemačka).

II
Ovlašćuje se prof.dr. Mirsad Đonlagić, prorektor za međuuniverzitetsku saradnju u zemlji i
inostranstvu da potpiše pismo namjere i uputi prijedlog za uspostavu saradnje i zaključivanje
Sporazuma o saradnji sa Univerzitetom iz tačke I ove Odluke.
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TAČKA 6.
RAZMATRANJE PRIJEDLOGA ZA IZMJENU NASTAVNOG PLANA I GODINE
DODIPLOMSKOG STUDIJA NA TEHNOLOŠKOM FAKULTETU UNIVERZITETA
U TUZLI SA PRIMJENOM OD ŠKOLSKE 2008/09. GODINE

Nakon razmatranja prijedloga Naučno-nastavnog vijeća Tehnološkog fakulteta broj: 02/9-
2954/08-4.3.1 od 10.04.2008. godine, za izmjenu Nastavnog plana I godine dodiplomskog
studija na Tehnološkom fakultetu Univerziteta u Tuzli, Senat Univerziteta donio je

O D L U K U

I
Vrši se izmjena Nastavnog plana I godine dodiplomskog studija na svim odsjecima
Tehnološkog fakulteta Univerziteta u Tuzli sa primjenom od školske 2008/09. godine.

II
Sastavni dio Odluke čini tabelarni pregled izmjena Nastavnog plana I godine dodiplomskog
studija iz tačke I ove Odluke.

TAČKA 7.
INFORMACIJA FILOZOFSKOG FAKULTETA O INICIJATIVI RAZDVAJANJA
FILOZOFSKOG FAKULTETA NA: FILOZOFSKI FAKULTET I FILOLOŠKI
FAKULTET UNIVERZITETA U TUZLI

Nakon upoznavanja sa Informacijom Filozofskog fakulteta od 23.04.2008. godine, o
razdvajanju Filozofskog fakulteta na Filozofski fakultet i Filološki fakultet Univerziteta u
Tuzli, donesen je slijedeći

Z A K LJ U Č A K
Prihvata se Informacija Naučno-nastavnog vijeća Filozofskog fakulteta broj: 02/5-2168.5/08
od 31.03.2008. godine, o razdvajanju Filozofskog fakulteta na Filozofski fakultet i Filološki
fakultet Univerziteta u Tuzli.

TAČKA 8.
RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZA PREISPITIVANJE PRIJEDLOGA O
STAVLJANJU MORATORIJUMA ZA UPIS STUDENATA U I GODINU
DODIPLOMSKOG STUDIJA NA FILOZOFSKI FAKULTET – STUDIJSKI ODSJEK
STRANI JEZICI: ENGLESKI JEZIK I KNJIŽEVNOST I NJEMAČKI JEZIK I
KNJIŽEVNOST

Nakon razmatranja Odluke Senata broj: 03-2500-3/08 od 23.04.2008. godine, prijedloga
Naučno-nastavnog vijeća Filozofskog fakulteta, Zahtjeva za preispitivanje prijedloga o
stavljanju moratorijuma za upis studenata u I godinu dodiplomskog studija na Filozofskom
fakultetu – studijski odsjek Strani jezici: Engleski jezik i književnost i Njemački jezik i
književnost broj: 03-3460/08 od 29.04.2008. godine, Senat Univerziteta u Tuzli donio je
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O D L U K U
o izmjeni prijedloga Odluke Senata Univerziteta u Tuzli

broj: 03-2500-3/08 od 23.04.2008. godine

Član 1.
Vrši se izmjena prijedloga Odluke Senata Univerziteta u Tuzli broj: 03-2500-3/08 od
23.04.2008. godine,  o upisu studenata u I godinu dodiplomskog studija na
Fakultete/Akademiju Univerziteta u Tuzli u školskoj 2008/09. godini i utvrđivanju
participacije studenata svih studijskih godina u troškovima studija, i to:
- u članu 2. pod rednim brojem 7. podtačka 5. Odsjek: Strani jezici:

Red.
broj

Naziv fakulteta/Akademije
Odsjek

Redovni
studenti

Redovni studenti
koji plaćaju i

školarinu

Vanredni
studenti

7. Filozofski fakultet 330 205 -
· Odsjek: Strani jezici

- Engleski jezik i književnost
   Studij u Tuzli
- Njemački jezik i književnost

20
20

10
10

-
-
-

- u istom članu pod rednim brojem 9. Medicinski fakultet, briše se podtačka 2. ''Visoka
zdravstvena škola Travnik''.

Član 2.
Ova Odluka dostavlja se Upravnom odboru Univerziteta na dalji postupak.

U vezi sa navedenom Odlukom, donesen je i slijedeći

8.1. Z A K LJ U Č A K
Zadužuje se prof.dr. Azem Kožar, dekan, i Naučno-nastavno vijeće Filozofskog fakulteta da
obezbijede pokrivenost nastave na studijskim odsjecima Strani jezici: Engleski jezik i
književnost i Njemački jezik i književnost i prijedlog pokrivenosti nastave dostave na
verifikaciju Senatu Univerziteta u Tuzli.

TAČKA 9.
RAZMATRANJE ZAHTJEVA ZAINTERESOVANIH KANDIDATA ZA DODATNO
OBRAZOVANJE NA FILOZOFSKOM FAKULTETU UNIVERZITETA U TUZLI –
STUDIJSKI ODSJEK: TEHNIČKI ODGOJ I INFORMATIKA

Nakon razmatranja Zahtjeva zainteresovanih kandidata za dodatno obrazovanje od
15.05.2008. godine, Senat Univerziteta donio je slijedeći

9. Z A K LJ U Č A K
Zadužuje se prof.dr. Azem Kožar, dekan Filozofskog fakulteta, da razmotri Zahtjev
zainteresovanih kandidata broj: 03-3511/08 od 15.05.2008. godine, za dodatno obrazovanje
na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Tuzli na studijskom odsjeku Tehnički odgoj i
informatika.
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TAČKA 10.
DONOŠENJE ODLUKE O RASPISIVANJU KONKURSA ZA IZBOR U NAUČNO-
NASTAVNA I SARADNIČKA ZVANJA NA UNIVERZITETU U TUZLI

Nakon razmatranja prijedloga naučno-nastavnih vijeća fakulteta Univerziteta u Tuzli za
raspisivanje Konkursa za izbor kandidata u naučno-nastavna i saradnička zvanja, Senat
Univerziteta u Tuzli jednoglasno je donio slijedeću

O D L U K U

Raspisuje se Konkurs za izbor kandidata u naučno-nastavna i saradnička zvanja na: Fakultetu
elektrotehnike, Filozofskom, Mašinskom i Rudarsko-geološko-građevinskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli  (u daljem tekstu: Konkurs).

K O N K U R S
za izbor nastavnika i saradnika

Fakultet elektrotehnike
1. Nastavnik, u  isto ili više naučno-nastavno zvanje za užu naučnu oblast:
     -  ''Automatika'' 1 izvršilac
Filozofski fakultet
1. Nastavnik, u sva naučno-nastavna zvanja za uže naučne oblasti:

    -  ''Sociologija'' 1 izvršilac
-  ''Lingvistika'' 1 izvršilac

2. Saradnik, u  zvanje višeg asistenta za užu naučnu oblast:
    -     ''Teorijske naučne pedagoške discipline'' 1 izvršilac
Mašinski fakultet
1. Nastavnik, u sva naučno-nastavna zvanja za užu naučnu oblast:

    -  ''Energetski sistemi'' 1 izvršilac
2. Nastavnik, u  isto ili više naučno-nastavno zvanje za užu naučnu oblast:
     -  ''Konstruisanje računarom'' 1 izvršilac
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
1. Nastavnik, u isto ili više naučno-nastavno zvanje  za užu naučnu oblast:
    -     ''Rudarska i bušotinska eksploatacija mineralnih sirovina'' 1 izvršilac

TAČKA 11.
DONOŠENJE ODLUKE O DAVANJU ODOBRENJA ZA UPOTREBU U NASTAVI
NOVIH UDŽBENIKA ODNOSNO DRUGIH NASTAVNIH SREDSTAVA NA
UNIVERZITETU U TUZLI

Nakon razmatranja prijedloga Odluka Komisije za izdavačku djelatnost Univerziteta u Tuzli o
odobrenju rukopisa, Senat Univerziteta donio je slijedeće

11.1.    O D L U K U
o odobrenju rukopisa

Utvrđuje se prijedlog Odluke o odobravanju za upotrebu rukopisa kategorisanog kao udžbenik
pod naslovom: «Obiteljski odgoj», autora: dr.sc. Ruže Tomić, docenta, za potrebe
izučavanja nastavnog predmeta: «Porodična pedagogija» na Filozofskom fakultetu
Univerziteta u Tuzli.
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TAČKA 12.
DONOŠENJE ODLUKE O IZBORU KANDIDATA U NAUČNO-NASTAVNA I
SARADNIČKA ZVANJA NA UNIVERZITETU U TUZLI

Nakon razmatranja prijedloga Naučno-nastavnih vijeća Farmaceutskog, Prirodno-
matematičkog, Tehnološkog, Medicinskog i Fakulteta za tjelesni odgoj i sport, za izbor
kandidata u naučno-nastavna i saradnička zvanja na Univerzitetu u Tuzli, Senat Univerziteta
donio je slijedeće odluke i zaključke:

12.1. Z A K LJ U Č A K
Vraća se prijedlog Naučno-nastavnog vijeća Farmaceutskog fakulteta broj: 02/13-
3410.III/1/08 od 29.04.2008. godine za izbor  Darje Kubiček, prof.biologije, u saradničko
zvanje asistenta  za nastavne predmete ''Farmaceutska botanika I'' i ''Farmaceutska botanika
II'' na Farmaceutskom fakultetu Univerziteta u Tuzli, na preispitivanje.

O D L U K E
o izboru kandidatkinje u saradnička zvanja

12.2.    I
Ilvana Tanjić, prof.hemije, bira se u saradničko zvanje asistenta  za užu naučnu oblast
''Opšta i neorganska hemija'' na Prirodno-matematičkom fakultetu Univerziteta u Tuzli.

II
Imenovana se bira za vrijeme od četiri godine i ne može biti ponovo izabrana u isto zvanje.

12.3.    I
Mr.sc. Rijad Arnautović, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu oblast
«Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.4.
Mr.sc. Benjamin Muhamedbegović, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu
naučnu oblast «Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.5.
Mr.sc. Ajša Mahmutbegović, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu
oblast «Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.6.
Mr.sc. Sabina Begić, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu oblast
«Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.7.
Mr.sc. Edina Kurtić, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu oblast
«Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.8.
Mr.sc. Siniša Blagojević, asistent, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu
oblast «Prehrambena tehnologija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.
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12.9.
Mr.sc. Amra Bratovčić, asistent, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za užu naučnu
oblast «Fizikalna hemija i elektrohemija» na Tehnološkom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

12.10.
Mr.sc. Meliha Halilbašić, spec.oftalmologije, bira se u saradničko zvanje višeg asistenta za
nastavni predmet «Oftalmologija» na Medicinskom  fakultetu Univerziteta u Tuzli.

II
Imenovana se bira za vrijeme od pet godina i može biti ponovo izabrana u isto zvanje, ako
stekne naučni stepen doktora nauka.

O D L U K E
o izboru kandidata u naučno-nastavna zvanja

12.11.    I
Dr.sc. Alija Biberović, docent, bira se u naučno-nastavno zvanje vanrednog profesora za
užu naučnu oblast «Teoretsko-metodičke osnove sporta» na Fakultetu za tjelesni odgoj i
sport Univerziteta u Tuzli.

II
Imenovani se bira za vrijeme od šest godina i može biti ponovo izabran u isto ili više zvanje.

12.12.    I
Dr.sc. Alen Kapidžić, viši asistent,  bira se u naučno-nastavno zvanje docenta za užu
naučnu oblast «Sportske igre» na Fakultetu za tjelesni odgoj i sport Univerziteta u Tuzli.

II
Imenovani se bira za vrijeme od pet godina i može biti ponovo izabran u isto ili više zvanje.

Nastavak sjednice održan je 19.05.2008. godine.

TAČKA 13.
RAZMATRANJE PRIJEDLOGA NAUČNO-NASTAVNIH VIJEĆA FAKULTETA ZA
PRIHVATANJE IZVJEŠTAJA O OCJENI  USLOVA KANDIDATA ZA STICANJE
NAUČNOG STEPENA DOKTORA NAUKA I PODOBNOSTI TEME ZA IZRADU
DOKTORSKE DISERTACIJE I DAVANJE PRETHODNE SAGLASNOSTI ZA
IMENOVANJE MENTORA

Nakon razmatranja prijedloga naučno-nastavnih vijeća fakulteta za prihvatanje Izvještaja o
ocjeni  uslova kandidata za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za
izradu  doktorske disertacije i davanje prethodne saglasnosti za imenovanje mentora, Senat
Univerziteta donio je slijedeće:

O D L U K E

13.1.   I
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Beriza Čivića, dipl.ecc., za
sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije pod
nazivom: «Interakcija strategije marketinga i marketing informacionog sistema u
funkciji jačanja konkurentnosti trgovinskih preduzeća».
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13.1.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Hasan Hanić, redovni
profesor za nastavni predmet «Istraživanje marketinga i marketing informacioni sistem»,
Ekonomski fakulteta Univerziteta u Beogradu i Beogradska bankarska akademija Univerziteta
UNION Beograd, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Berizu Čiviću, dipl.ecc.,  pri izradi
doktorske disertacije pod nazivom: «Interakcija strategije marketinga i marketing
informacionog sistema u funkciji jačanja konkurentnosti trgovinskih preduzeća».

13.2.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Nihada Žunića,
dipl.ing.geologije, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Geološke i geomorfološke analize morfostruktura i
morfoskulptura banovićkog ugljenog bazena».
13.2.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Amir Baraković, vanredni
profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Nihadu Žuniću,
dipl.ing.geologije,  pri izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Geološke i geomorfološke
analize morfostruktura i morfoskulptura banovićkog ugljenog bazena».

13.3.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Salke Bukvarevića,
dipl.ing.rudarstva, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Pomjeranje i deformacije površine terena u fazi
obustave eksploatacije Tuzlanskog sonog ležišta».
13.3.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Ruža Čeliković, vanredni
profesor za užu naučnu oblast ''Prostorno planiranje i inženjerska grafika'', Rudarsko-
geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc.
Salki Bukvarević, dipl.ing.grudarstva,  pri izradi doktorske disertacije pod nazivom:
«Pomjeranje i deformacije površine terena u fazi obustave eksploatacije Tuzlanskog
sonog ležišta».

13.4.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Mirsada Bečića,
dipl.ing.rudarstva, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Modeliranje prostorno-vremenskih podataka
tehnološkog procesa i karakteristika radnog prostora na površinskim kopovima RMU
''Banovići''».
13.4.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Ruža Čeliković, vanredni
profesor za užu naučnu oblast ''Prostorno planiranje i inženjerska grafika'', Rudarsko-
geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc.
Mirsadu Bečiću, dipl.ing.rudarstva,  pri izradi doktorske disertacije pod nazivom:
«Modeliranje prostorno-vremenskih podataka tehnološkog procesa i karakteristika
radnog prostora na površinskim kopovima RMU ''Banovići''».
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13.5.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Ibrahima Lapandića,
dipl.ing.rudarstva, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Funkcionalna usaglašenost utovarno-transportnih
kompleksa bager-kamion u zavisnosti od prostorno-vremenskih informacija praćenja
kamionskog transporta na PK RMU ''Banovići''».
13.5.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Sunčica Mašić, vanredni
profesor za užu naučnu oblast ''Rudarska i bušotinska eksploatacija mineralnih sirovina'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu
mr.sc. Ibrahimu Lapandiću, dipl.ing.rudarstva,  pri izradi doktorske disertacije pod
nazivom: «Funkcionalna usaglašenost utovarno-transportnih kompleksa bager-kamion u
zavisnosti od prostorno-vremenskih informacija praćenja kamionskog transporta na PK
RMU ''Banovići''».

13.6.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Sabine Begić,
dip.ing.tehnologije, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Nova tehnologija dezinfekcije vode za prehrambenu
industriju».
13.6.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Mustafe Burgića, vanrednog
profesora za užu naučnu oblast «Hemijska tehnologija», Tehnološkog fakulteta Univerziteta
u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Sabini Begić, dipl.ing.tehnologije, pri izradi
doktorske disertacije pod nazivom: «Nova tehnologija dezinfekcije vode za prehrambenu
industriju».

13.7.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Ramzije Cvrk,
dip.ing.tehnologije, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Uticaj vrste masti i ulja u hrani za tov pilića na
kvalitet pilećeg mesa».
13.7.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Mehe Bašića, vanrednog
profesora za užu naučnu oblast «Prehrambena tehnologija», Tehnološkog fakulteta
Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Ramziji Cvrk,
dipl.ing.tehnologije, pri izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Uticaj vrste masti i ulja
u hrani za tov pilića na kvalitet pilećeg mesa».

13.8.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Mugdima Bajrića,
spec.interne medicine, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za
izradu doktorske disertacije pod nazivom: «Amino-terminalni pro-moždani natriuretski
peptid u prognozi mortaliteta pacijenata sa srčanom insuficijencijom».
13.8.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Fahira Barakovića,
vanrednog profesora za nastavni predmet «Interna medicina», Medicinskog fakulteta
Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Mugdimu Bajriću, spe.interne
medicine, pri izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Amino-terminalni pro-moždani
natriuretski peptid u prognozi mortaliteta pacijenata sa srčanom insuficijencijom».
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13.9.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Denisa Mršića, spec.interne
medicine, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske
disertacije pod nazivom: «Dvojna antitrombocitna terapija infarkta miokarda bez
elevacije ST-spojnice».
13.9.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Zumreti Kušljugić, vanrednm
profesoru za nastavni predmet «Interna medicina», Medicinskog fakulteta Univerziteta u
Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Denisu Mršiću, spe.interne medicine, pri
izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Dvojna antitrombocitna terapija infarkta
miokarda bez elevacije ST-spojnice».

13.10.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Aide Smajlović, prof.hemije,
za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije
pod nazivom: «Uticaj aromata, prolina, stabilnosti i mehanizma svijanja na amiloidnu
fibrilaciju; modelni studij stefina B».
13.10.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Selmi Berbić, vanrednom
profesoru za užu naučnu oblast «Biohemija», Farmaceutskog fakulteta Univerziteta u Tuzli,
radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Aidi Smajlović, prof.hemije, pri izradi doktorske
disertacije pod nazivom: «Uticaj aromata, prolina, stabilnosti i mehanizma svijanja na
amiloidnu fibrilaciju; modelni studij stefina B».

U vezi sa odlukama Senata broj: 03-3565-13.10/08 i 03-3565-13.10.1/08 od 14.05.2008.
godine, Senat Univerziteta donio je i slijedeći

13.10.1.1.      Z A K LJ U Č A K
Zadužuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Aide Smajlović, prof.hemije, za
sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije pod
nazivom: «Uticaj aromata, prolina, stabilnosti i mehanizma svijanja na amiloidnu
fibrilaciju; modelni studij stefina B», da izvrši doradu Izvještaja u poglavlju 2.5. Očekivani
izvorni doprinos disertacije nauci, tako da na strani 10. u prvoj rečenici posljednjeg
poglavlja iza riječi ''područja'' doda riječi ''hemije i''.

13.11.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Naima Ćeleša, prof.za
fizičku kulturu, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Uticaj programiranog vježbanja na transformaciju
morfoloških karakteristika, motoričkih sposobnosti i usvojenosti elemenata tehnike
odbojke».
13.11.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Mehi Alić-Partić, vanrednom
profesoru za užu naučnu oblast ''Sportske igre'', Fakulteta za tjelesni odgoj i sport
Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Naimu Ćeleš, prof.za fizičku
kulturu, pri izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Uticaj programiranog vježbanja na
transformaciju morfoloških karakteristika, motoričkih sposobnosti i usvojenosti
elemenata tehnike odbojke».
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13.12.
Prihvata se Izvještaj Komisije o ocjeni uslova kandidata mr.sc. Enesa Džihića,
dipl.ing.elektrotehnike, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za
izradu doktorske disertacije pod nazivom: «Temperaturna polja i temperaturna
opterećenja pri elektrotopioničkom procesu peći sa plivajućom troskom».
13.12.1.
Daje se prethodna saglasnost za imenovanje mentora – dr.sc. Vladi Madžareviću,
vanrednom profesoru za nastavni predmet ''Teorija elektromagnetnih polja'', Fakultet
elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, radi pružanja pomoći kandidatu mr.sc. Enesu Džihiću,
dipl.ing.elektrotehnike, pri izradi doktorske disertacije pod nazivom: «Temperaturna polja
i temperaturna opterećenja pri elektrotopioničkom procesu peći sa plivajućom
troskom».

II
Kandidat je dužan da preda doktorsku disertaciju na pregled i ocjenu najkasnije u roku od 5
godina, računajući od dana usvajanja Izvještaja o ocjeni uslova kandidata za sticanje naučnog
stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije. U protivnom
započeti postupak će se obustaviti odlukom Senata, na prijedlog Naučno-nastavnog vijeća
Fakulteta.

TAČKA 14.
DONOŠENJE ODLUKE O OBRAZOVANJU KOMISIJA ZA DOKTORSKE
DISERTACIJE

14.1.  Obrazovanje Komisije za odbranu doktorske disertacije

Senat Univerziteta je razmatrao prijedloge Naučno-nastavnih vijeća Fakulteta elektrotehnike i
Medicinskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, za usvajanje Izvještaja Komisije o ocjeni
doktorske disertacije kandidata, prijedlog za obrazovanje Komisije za odbranu doktorske
disertacije,  prijedlog datuma odbrane, i nakon obavljene rasprave, donio slijedeće

O D L U K E

14.1.1.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Jakuba Osmića, dipl.ing.elektrotehnike (u daljem
tekstu: Kandidat), pod nazivom: «Optimalni fuzzy kontroleri, dizajn, robustnost i
stabilnost».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr. sc. Zoran Vukić, redovni profesor za užu naučnu oblast  ''Automatika'', Fakultet
elektrotehnike i računarstva Sveučilišta u Zagrebu, predsjednik,

2. dr. sc. Naser Prljača, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Automatika'',
Fakultet elektrotehnike Univerziteta u Tuzli, član,

3. dr.sc. Igor Škrjanc, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Automatika'' na
Fakultetu elektrotehnike Univerziteta u Ljubljani, član.
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III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Zenan
Šehić, docent  za užu naučnu oblast «Automatika», Fakulteta elektrotehnike Univerziteta u
Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 11.07.2008. godine u 12,00 sati u
Amfiteatru    Fakulteta elektrotehnike Univerziteta u Tuzli.

14.1.2.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Eseda Omerkića, spec.urg.medicine (u daljem tekstu:
Kandidat), pod nazivom: «Iznenadna srčana smrt na teritoriji općine Živinice».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr.sc. Zumreta Kušljugić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Interna
medicina'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, predsjednik;

2. dr.sc. Fahir Baraković, vanredni profesor za nastavni predmet ''Interna medicina'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član;

3. dr.sc. Mirsada Prašo, docent za nastavni predmet ''Hirurgija'', Medicinski fakultet
Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Vesna
Ferković, vanredni profesor  za nastavni predmet «Socijalna medicina sa organizacijom
zdravstvene zaštite», Medicinskog fakulteta Univerziteta u  Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 04.07.2008. godine u 14,00 sati u
Amfiteatru I   Medicinskog  fakulteta Univerziteta u Tuzli.

14.1.3.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Elvire Konjić, spec.dječije hirurgije (u daljem tekstu:
Kandidat), pod nazivom: «Morfološke i funkcionalne promjene bubrega prije i nakon
hirurške rekonstrukcije hidronefroze u dječijoj dobi».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr.sc. Dešo Mešić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Hirurgija sa ratnom
hirurgijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, predsjednik;

2. dr.sc. Nada Mladina, vanredni profesor za nastavni predmet ''Pedijatrija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član;

3. dr.sc. Šefik Hasukić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Hirurgija'', Medicinski
fakultet Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Mirha
Agić, docent  za nastavni predmet «Hirurgija», Medicinskog  fakulteta Univerziteta u  Tuzli.
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IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 20.06.2008. godine u 12,30 sati u
Amfiteatru I   Medicinskog  fakulteta Univerziteta u Tuzli.

14.1.4.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Azura Tulumovića, spec.ginekologije i akušerstva (u
daljem tekstu: Kandidat), pod nazivom: «Ekspresija tumorskih markera bcl-2 i p53 i
faktora poliferacije Ki67 u endemetrioidnom adenokarcinomu endometrijuma».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr.sc.  Dženita  Ljuca,  vanredni  profesor za nastavni predmet ''Ginekologija i
akušerstvo'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, predsjednik;

2. dr.sc. Zlatan Fatušić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Ginekologija i
akušerstvo'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član;

3. dr.sc. Ermina Iljazović, vanredni profesor za nastavni predmet ''Patologija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Elmira
Hajder, docent  za nastavni predmet «Ginekologija i akušerstvo», Medicinskog  fakulteta
Univerziteta u  Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 27.06.2008. godine u 16,00 sati u
Amfiteatru I   Medicinskog  fakulteta Univerziteta u Tuzli.

14.1.5.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Igora Hudića, spec.ginekologije i akušerstva (u
daljem tekstu: Kandidat), pod nazivom: «Progesteronom inducirani blokirajući faktor kao
prediktor spontanog pobačaja i prijevremenog porođaja».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr.sc.  Dženita  Ljuca,  vanredni  profesor za nastavni predmet ''Ginekologija i
akušerstvo'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, predsjednik;

2. dr.sc. Zlatan Fatušić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Ginekologija i
akušerstvo'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član;

3. dr.sc. Devleta Balić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Ginekologija i
akušerstvo'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Elmira
Hajder, docent  za nastavni predmet «Ginekologija i akušerstvo», Medicinskog  fakulteta
Univerziteta u  Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 27.06.2008. godine u 14,00 sati u
Amfiteatru I   Medicinskog  fakulteta Univerziteta u Tuzli.
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14.1.6.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Zijaha Rifatbegovića, spec.hirurgije (u daljem
tekstu: Kandidat), pod nazivom: «Uticaj probiotika na funkciju jetre nakon resekcijskih
zahvata zbog hepatocelularnog karcinoma u cirozi».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr.sc. Dešo Mešić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Hirurgija sa ratnom
hirurgijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, predsjednik,

2. dr.sc. Farid Ljuca, vanredni profesor za nastavni predmet ''Fiziologija'', Medicinski
fakultet Univerziteta u Tuzli, član,

3. dr.sc. Šefik Hasukić, vanredni profesor za nastavni predmet  ''Hirurgija sa ratnom
hirurgijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Nada
Pavlović-Čalić, vanredni profesor za nastavni predmet «Interna medicina», Medicinskog
fakulteta Univerziteta u  Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 23.06.2008. godine u 14,00 sati u
Amfiteatru I   Medicinskog  fakulteta Univerziteta u Tuzli.

14.1.7.    I
Usvaja se Izvještaj Komisije o ocjeni doktorske disertacije i prihvata pozitivno ocijenjena
doktorska disertacija kandidata mr.sc. Adnana Ibrahimovića, dipl.ing.rudarstva (u daljem
tekstu: Kandidat), pod nazivom: «Stabilnost kosina u stijenama sa klinastim lomom i
uslovi sanacije».

II
Obrazuje se Komisija za odbranu doktorske disertacije Kandidata u sastavu:

1. dr. sc. Mehmed Suljkanović, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Mehanika sa
geomehanikom i geotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u
Tuzli, predsjednik;

2. dr. sc. Enver Mandžić, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Inženjersko-
geološke discipline'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli,
član;

3. dr. sc. Ibrahim Čačković, vanredni profesor za užu naučnu oblast
«Građevinarstvo», Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli, član.

III
Za zamjenika jednog od članova Komisije iz tačke II ove Odluke imenuje se dr.sc. Damir
Zenunović, docent  za užu naučnu oblast «Građevinarstvo», Rudarsko-geološko-građevinski
fakulteta Univerziteta u  Tuzli.

IV
Kandidat će javno braniti doktorsku disertaciju dana 05.07.2008. godine u 12,00 sati u
Amfiteatru    Rudarsko-geološko-građevinskog fakulteta Univerziteta u Tuzli.
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14.2.  Obrazovanje Komisije za ocjenu doktorske disertacije

Nakon razmatranja prijedloga naučno-nastavnih vijeća Ekonomskog, Rudarsko-geološko-
građevinskog, Medicinskog i Mašinskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, za obrazovanje
Komisije za ocjenu doktorske disertacije, Senat Univerziteta jednoglasno je donio slijedeće

O D L U K E
o obrazovanju Komisija za ocjenu doktorskih disertacija

I
14.2.1.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Emire Kozarević,
dipl.ecc., pod nazivom: «Konceptualizacija i operacionalizacija evaluacije rizika
finansijskih institucija», u sastavu:

1. dr.sc. Izet Ibreljić, redovni profesor za nastavni predmet ''Menadžment u
investicijama'', Ekonomski fakultet Univerziteta u Tuzli,

2. dr.sc. Izudin Kešetović, vanredni profesor za nastavni predmet ''Bankarstvo'',
Ekonomski fakultet Univerziteta u Tuzli,

3. dr.sc. Sead Omerhodžić, vanredni profesor za užu naučnu oblast  ''Finansije'',
Ekonomski  fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.2.2.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Izudina Đulovića,
dipl.ing.geologije pod nazivom: «Geologija sjeverozapadnog oboda Majevice», u sastavu:

1. dr.sc. Hazim Hrvatović, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Sejfudin Vrabac, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Zijad Ferhatbegović, docent za užu naučnu oblast ''Geologija'', Rudarsko-
geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.2.3.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Ervina Alibegovića,
spec.interne medicine, pod  nazivom: «Ultrazvuk i C reaktivni protein u prognozi
akutnog pankreatitisa», u sastavu:

1. dr.sc. Muharem Zildžić, redovni profesor za nastavni predmet ''Interna medicina'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Kasim Muminhodžić, redovni profesor za nastavni predmet ''Interna medicina
sa pneumoftiziologijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Nada Pavlović-Čalić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Interna
medicina'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.2.4.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Harisa Huseinagića,
spec.dijagnostičke radiologije, pod nazivom: «Validnost kompjuterizovane tomografske
angiografije u dijagnostici oboljenja intrakranijalnih krvnih sudova», u sastavu:
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1. dr.sc. Melika Klančević, docent za nastavni predmet ''Radiologija i onkologija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Sarajevu;

2. dr.sc. Lidija Lincender, redovni profesor za nastavni predmet ''Radiologija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Sarajevu;

3. dr.sc. Nedret Mujkanović, docent za nastavni predmet ''Hirurgija sa ratnom
hirurgijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.2.5.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Mithata Tabakovića,
spec.interne medicine, pod nazivom: «Arterijska hipertenzija nakon transplantacije
bubrega», u sastavu:

1. dr.sc. Enisa Mešić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Interna medicina sa
penumoftiziologijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Senaid Trnačević, redovni profesor za nastavni predmet ''Interna medicina sa
pneumoftiziologijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Emir Hodžić, docent za nastavni predmet ''Klinička propedeutika'', Medicinski
fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.2.6.
Obrazuje se Komisija za ocjenu doktorske disertacije kandidata mr.sc. Alije Karića,
prof.proizvodno-tehničkog obrazovanja, pod nazivom: «Istraživanje modela klizajućeg
trošenja za parcijalne kontakte», u sastavu:

1. dr.sc. Pašaga Muratović, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Mašinski elementi
i mehanizmi'', Mašinski fakultet Univerziteta u Tuzli,

2. dr.sc. Sabahudin Ekinović, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Tehnologija,
mašine i alati za obradu rezanjem'', Mašinski fakultet Univerziteta u Zenici,

3. dr.sc. Hasan Avdić, vanredni profesor za užu naučnu oblast  ''Terotehnologija'',
Mašinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

II
Komisije za ocjenu doktorskih disertacija dužne su da pregledaju disertaciju i podnesu
Naučno-nastavnom vijeću  Fakulteta pismeni Izvještaj o ocjeni disertacije sa prijedlogom, u
roku koji ne može biti duži od šest mjeseci.

14.3.   Obrazovanje Komisije za ocjenu uslova kandidata za sticanje naučnog stepena
          doktora  nauka i podobnosti  teme za izradu doktorske disertacije

Nakon razmatranja prijedloga Naučno-nastavnih vijeća Rudarsko-geološko-građevinskog i
Medicinskog fakulteta Univerziteta u Tuzli, za ocjenu uslova kandidata za sticanje naučnog
stepena  doktora nauka i podobnosti  teme za izradu doktorske disertacije, Senat Univerziteta
jednoglasno je donio slijedeće odluke i zaključke:
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O D L U K E
o obrazovanju Komisija za ocjenu uslova kandidata za sticanje naučnog stepena

doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije

I
14.3.1.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Mehmeda Saletovića,
dipl.ing.geologije, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Geološke, kvalitativne i eksploatabilne karakteristike
ugljenih slojeva u ležištu ''Moščanica'' kod Zenice», u sastavu:

1. dr.sc. Sejfudin Vrabac, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Hazim Hrvatović, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Hamo Isaković, docent za užu naučnu oblast ''Inženjersko-geološke
discipline'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.3.2.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Sejida Osmanovića,
dipl.ing.rudarstva, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Optimalizacija parametara širokočelnog proizvodnog
sistema u funkciji tehno-geoloških faktora za jame srednjebosanskog ugljenog bazena»,
u sastavu:

1. dr.sc. Zijad Ibrišimović, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Rudarska i
bušotinska eksploatacija mineralnih sirovina'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
Univerziteta u Tuzli,

2. dr.sc. Salih Slijepčević, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Rudarska i
bušotinska eksploatacija mineralnih sirovina'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
Univerziteta u Tuzli,

3. dr.sc. Mahmut Osmić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Rudarska i
bušotinska eksploatacija mineralnih sirovina'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
Univerziteta u Tuzli,

4. dr.sc. Hamo Isaković, docent za nastavni predmet ''Inženjersko-geološke discipline'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli,

5. dr.sc. Mehmed Suljkanović, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Mehanika sa
geomehanikom i geotehnikom'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta
u Tuzli.

14.3.3.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Vukašina Balte, dipl.ing.geologije,
za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije
pod nazivom: «Hidrogeološke karakteristike područja kao faktor definiranja zona rizika
na ''Koridoru Vc'' u smislu zaštite okoliša», u sastavu:

1. dr.sc. Izet Žigić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija i
hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Dinka Pašić-Škripić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija
i hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Abdulah Bašić, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Geoenergetika,
geotermomehanika i geoekologija'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet
Univerziteta u Tuzli.
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14.3.4.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Amira Jahića, dipl.ing.geologije, za
sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije pod
nazivom: «Uslovi stabilizacije klizišta na cestama nastalih antropogenim djelovanjem u
složenim geološkim uslovima», u sastavu:

1. dr.sc. Amir Mešković, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija i
hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Izet Žigić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija i
hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Indira Sijerčić, docent za užu naučnu oblast ''Inženjersko-geološke discipline'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

4. dr.sc. Ibrahim Čačković, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Građevinarstvo'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

5. dr.sc. Dinka Pašić-Škripić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija
i hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.3.5.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Ibrahima Jahića,
dipl.ing.geologije, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Hidrodinamički režim u području PK ''Dubrave'' u
prirodnim uslovima i uslovima odvodnjavanja», u sastavu:

1. dr.sc. Izet Žigić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija i
hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Amir Mešković, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija i
hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Dinka Pašić-Škripić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Hidrogeologija
i hidrotehnika'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

4. dr.sc. Sunčica Mašić, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Rudarska i
bušotinska eksploatacija'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u
Tuzli;

5. dr.sc. Sejfudin Vrabac, redovni profesor za užu naučnu oblast ''Geologija'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.3.6.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Dinka Jurjevića,
dipl.ing.sigurnosti, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Interakcija procjene opasnosti radnih mjesta u
odnosu na dizajn osobnih zaštitnih sredstava», u sastavu:

1. dr. sc. Abduselam Adilović, vanredni profesor, za nastavni predmet ''Sigurnost i
zaštita u rudarstvu'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli,

2. dr.sc. Snežana Mičević, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Opšta i neorganska
hemija'', Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Tuzli,

3. dr.sc. Abdulah Bašić, redovni profesor za nastavni predmet ''Provjetravanje'',
Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.
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14.3.7.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Mensura Ferhatovića,
dipl.ing.sigurnosti, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu
doktorske disertacije pod nazivom: «Optimizacija materijala i opreme u vatrogastvu u
odnosu na buku», u sastavu:

1. dr. sc. Abduselam Adilović, vanredni profesor, za nastavni predmet ''Sigurnost i
zaštita u rudarstvu'', Rudarsko-geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli,

2. dr.sc. Snežana Mičević, vanredni profesor za užu naučnu oblast ''Opšta i neorganska
hemija'', Prirodno-matematički fakultet Univerziteta u Tuzli,

3. dr.sc. Nadil Berbić, docent za užu naučnu oblast ''Opšta sigurnost'', Rudarsko-
geološko-građevinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.3.8.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Samire Herenda, spec.porodične
medicine, za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske
disertacije pod nazivom: «Mikrovaskularne komplikacije u stadiju predijabetesa u
pacijenata sa metaboličkim sindromom», u sastavu:

1. dr.sc. Olivera Batić-Mujanović, docent za nastavni predmet ''Porodična medicina'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Husref Tahirović, redovni profesor za nastavni predmet ''Pedijatrija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Ajša Tulumović, docent za nastavni predmet ''Porodična medicina'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli.

14.3.9.
Obrazuje se Komisija za ocjenu uslova kandidata mr.sc. Fuada Pašića, spec.hirurgije, za
sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije pod
nazivom: «Faktori rizika za popuštanje anastomoze nakon operativnog tretmana
karcinoma debelog crijeva», u sastavu:

1. dr.sc. Elmir Čičkušić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Patologija'',
Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

2. dr.sc. Dešo Mešić, vanredni profesor za  nastavni  predmet  ''Hirurgija  sa  ratnom
hirurgijom'', Medicinski fakultet Univerziteta u Tuzli;

3. dr.sc. Šefik Hasukić, vanredni profesor za nastavni predmet ''Hirurgija'', Medicinski
fakultet Univerziteta u Tuzli.

II
Komisije za ocjenu uslova kandidata za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti
teme za izradu doktorske disertacije dužne su da, najkasnije u roku od 90 dana od dana
imenovanja, dostave Naučno-nastavnom vijeću Fakulteta Izvještaj o ocjeni uslova kandidata
za sticanje naučnog stepena doktora nauka i podobnosti teme za izradu doktorske disertacije u
tri primjerka.
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TAČKA 15.
RAZMATRANJE ZAHTJEVA DR.SC. HAMIDA ALIBAŠIĆA, DOCENTA, BROJ:
03-2140/08 OD 26.03.2008. GODINE, ZA PREISPITIVANJE ODLUKE SENATA
UNIVERZITETA BROJ: 03-1357-10.3/08 OD 04.03.2008. GODINE, O NEIZBORU U
NAUČNO-NASTAVNO ZVANJE VANREDNOG PROFESORA ZA UŽU NAUČNU
OBLAST ''FINANSIJE''

Nakon razmatranja navedenog Zahtjeva i Zaključka Naučno-nastavnog vijeća Ekonomskog
fakulteta od 29.04.2008. godine, Senat Univerziteta donio je

15.    O D L U K U

I
Odbija se kao neosnovan Zahtjev dr.sc. Hamida Alibašića, docenta, broj: 03-2140/08 od
26.03.2008. godine, i potvrđuje Odluka Senata Univerziteta broj: 03-1357-10.3/08 od
04.03.2008. godine, o neizboru u naučno-nastavno zvanje vanrednog profesora za užu naučnu
oblast ''Finansije'' na Ekonomskom fakultetu Univerziteta u Tuzli.

TAČKA 16.
RAZMATRANJE ZAHTJEVA DR.SC. FERHATA ČEJVANOVIĆA, BROJ: 03-
2508/08 OD 03.04.2008. GODINE, ZA PREISPITIVANJE ODLUKE SENATA
UNIVERZITETA BROJ: 03-1357-10.4/08 OD 04.03.2008. GODINE, O NEIZBORU U
NAUČNO-NASTAVNO ZVANJE ZA UŽU NAUČNU OBLAST ''FINANSIJE''

Nakon razmatranja navedenog Zahtjeva i Zaključka Naučno-nastavnog vijeća Ekonomskog
fakulteta od 29.04.2008. godine, Senat Univerziteta donio je

16.   O D L U K U
Odbija se kao neosnovan zahtjev dr.sc. Ferhata Čejvanovića, broj: 03-2508/08 od 03.04.2008.
godine, i potvrđuje Odluka Senata Univerziteta broj: 03-1357-10.4/08 od 04.03.2008. godine,
o neizboru u naučno-nastavno zvanje za užu naučnu oblast ''Finansije'' na Ekonomskom
fakultetu Univerziteta u Tuzli.

17. TEKUĆA PITANJA I INFORMACIJE

Nakon razmatranja prijedloga Naučno-nastavnog vijeća Pravnog fakulteta broj: 02/14-
688/08.3 od 05.02.2008 godine, Senat  Univerziteta u Tuzli donio je slijedeću

17.1.    O D L U K U
o utvrđivanju cijene sata po ispitu na postdiplomskom studiju

Pravnog fakulteta Univerziteta u Tuzli

I
Utvrđuje se prijedlog cijene sata za izvođenje ispita za nastavne predmete koji predstavljaju
razliku po Nastavnom planu i programu na postdiplomskom studiju Pravnog fakulteta
Univerziteta u Tuzli za školsku 2008/09. godinu, za kandidate koji imaju završen drugi
odgovarajući fakultet, u iznosu od 120,00 KM.
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II
Prijedlog Odluke stupa na snagu danom donošenja, a dostavlja se Upravnom odboru
Univerziteta na dalji postupak.

Drugih pitanja i informacija nije bilo.

          PREDSJEDAVAJUĆA
   ZAPISNIK SAČINILA       SENATA UNIVERZITETA

Mirsada Delić, dipl.pravnik            Dr.sc. Admedina Savković, red.prof.

UNIVERZITET U TUZLI
Broj: 03-3565-1/08.
Tuzla, 14. i 19.05.2008. godine
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